

భక్తిశ్రద్ధలతో అయ్యప్ప స్వామి మహాపడి పూజ

భూత్పూర్,నవంబరు 18,ప్రభాతవార్త: సోమవారం భూత్పూర్ పట్టణ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని అమనాపూర్ శ్రీఅంజనేయస్వామి ఆలయంలో అయ్యప్ప స్వామిలు,భక్తులు అయ్యప్ప మహాపడి పూజ కార్యక్రమం ఎంతో భక్తిశ్రద్ధలతో ఘనంగా నిర్వహించారు. అయ్యప్ప శరణాభిషేకం ఆలయం మార్చేగింది.పూజా కార్యక్రమానికి మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు కేసీరెడ్డి శ్రీనివాసరెడ్డి, పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు లిక్కె నవీన్ గౌడ్,మండల యూత్ అధ్యక్షుడు రేకులపాటి భూపతిరెడ్డి, పట్టణ అధ్యక్షుడు ఆగిదిరవి,మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి లిక్కె విజయ కుమార్ గౌడ్ తో పాటు నాయకులు హరియానాయక్, దెంది లక్ష్మీకాంతరెడ్డి,పవన్, మానగౌడ్, తమ్మన్నగౌడ్, శివరాములు,కోట్ల కిష్టయ్య ఇతర నాయకులు,అయ్యప్పస్వాములు,భక్తులు పాల్గొన్నారు.

నామమాత్రంగా బీటీ రోడ్డు మరమ్మత్తు పనులు

అమరచింత నవంబరు 18ప్రభాతవార్త : అమరచింత మండల కేంద్రం నుండి కొంకనివాసిపల్లి గ్రామపంచరు గతుతులపైన బీటీ రోడ్డుకు మరమ్మత్తు పనులు జరుగుతున్నాయి. మరమ్మత్తు పనుల కోసం ప్రభుత్వం తొమ్మిది లక్షల రూపాయలు మంజూరు చేసింది. కాంట్రాక్టర్ ఈ పనుల ను నామమాత్రంగా చేపడుతున్నారు. చేపట్టే పనులు పూర్తిగా నాసిరకంగా ఉన్నాయని పట్టణ ప్రజలు అభ్యంతరం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మరమ్మతుల కోసం 9 లక్ష రూపాయలు కేటాయించగా అరకొర పనులు కేటాయించి కాంట్రాక్టర్ చేతులు దులుపుకుంటున్నారని ప్రజలు ఆరోపిస్తున్నారు. సంబంధిత అధికారులు ప్రభుత్వ ధన వృధా కాకుండా ఈ పనులను పర్యవేక్షించి సంబంధిత కాంట్రాక్టర్ పై చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రజలు డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

మృతుని కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే

పానగల్ నవంబరు 18 ప్రభాతవార్త: మండల పరిధిలోని కిప్పూర్ తండా కు చెందిన బీఆర్ఎస్ గ్రామ అధ్యక్షులు పిర్య నాయక్ కుమారుడు కిపోర్ నాయక్ రోడ్ ప్రమాదంలో రెండు రోజులు శ్రీతం మరణించగా సమాచారం తెలుసుకున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే బీదర్ హర్షవర్ధన్ రెడ్డి సోమవారం కిప్పూర్ తండాలో కిపోర్ నాయక్ కుటుంబసభ్యులను పరామర్శించి ప్రమాదానికి గల కారణాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ధైర్యం చెప్పారు. భవిష్యత్తులో కుటుంబానికి ఆస్తి విధాలుగా మంజూరి ఉంటుమని తెలిపారు. ఆయనతోపాటు బిఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకులు దూరెడ్డి,రఘువర్ధన్ రెడ్డి,మాజీ ఎంపీపీశ్రీధర్ రెడ్డి,బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు చంద్రశేఖర్ నాయక్,వీరసాగర్,కృష్ణ,పండు నాయక్,అలక్ గౌడ్,నవీన్ రెడ్డి, రమేష్ నాయక్ ఉన్నారు.

భారీ మొత్తంలో గుట్యాల డంప్ స్వాధీనం

నారాయణపేట టౌన్, నవంబరు18 ప్రభాతవార్త: నారాయణపేట జిల్లా కేంద్రంలోని సత్యసాయి కాలనీకి చెందిన పూరి శ్రీధర్ నారాయణ శెట్టి రేకుల పెద్దల్లో నమ్మదగిన సమాచారం మేరకు పట్టణ మొత్తంలో ప్రభుత్వ సిపిపేడల గుట్యాల ప్యాకెటలు (మి.వల్, సాగర్) లను నిల్వ ఉంచినందున అక్కస్థు ఛార్జీ,నారాయణపేట పోలీసులనుంయంత్రంగా దాడులు నిర్వహించి పట్టుకొని విచారించగా అట్టి గుట్యాల ప్యాకెట్ల విలువ 6,80,460/రూపాయలు ఉంటుందని అట్టి గుట్యాల సంఘలను పోలీసు స్టేషన్కు తరలించి పూరి శ్రీధర్ పై కేసు నమోదుచేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నామని పేట టౌన్ ఎస్పి వెంటకేశవర్షు తెలిపారు.నారాయణపేట పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలో ప్రభుత్వం సిపిపేడిని ఉంటుంటే గుట్యాల ప్యాకెట్లను ఎవరైనా అక్రమంగా నిల్వ ఉంచిన, ప్రజలకు అమ్మిన, రవాణా చేసినఅట్టి వ్యక్తులపైపట్ట ప్రకారంకఠిన చర్యలుతీసుకోవడం జరుగుతుందని ఎస్పి హెచ్చరించారు.

ఛలో లగచర్లను విజయవంతం చేయాలి

బీజేపీపల్లి, నవంబరు 18 ప్రభాతవార్త: లగచర్ల గిరిజన రైతులను పరామర్శించడానికి లంబాడి హక్కుల పోరాట సమితి ఈనెల 20న చలో లగచర్ల కార్యక్రమానికి నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కమిటీ అధ్యక్షులు ఆర్.కిషన్ నాయక్, ప్రధాన కార్యదర్శి ముపపత్ సీత్య నాయక్,రాష్ట్ర నాయకులు కె .మాన్యనాయక్, అంగక్ లక్ష్మీవత్ నాయక్ పిలుపు నిచ్చారు. మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన వితరకుసమమావేశంలో సోమవారం మాట్లాడారు.ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూభూసంరణ, పోలీసుల దాడుల్లో గాయపడ్డవారిని పరామర్శించేందుకే కార్యక్రమాన్ని చేపట్టామన్నారు. కొడం గల్ నెయోజకవర్గ పరిధిలోని దుద్యాల మండల పరిధిలోని రోటిబండ తండా, పులివెళ్లకుంట తండా,మైసమ్మగడ్డ తండా,గడ్డమీడి తండా,ఈదులకుంట తండాలో తమబృందం సభ్యులు పర్యటించి బాధితులను పరామర్శిస్తామని చెప్పారు. గిరిజనాల నిల్వ పెట్టిన కేసులను వెంటనే కోర్టి వేయాలని, రిమాండ్ కు తరలించినగిరిజనలను వెంటనేవిడుదల చేయాలనిడిమాండ్ చేశారు. జిల్లానుండి పెద్ద సంఖ్యలోగిరిజనులు తరలివచ్చి చలోలగచర్లను విజయవంతం చేయాలి అని కోరారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో మహిళ మృతి

మునాపేట,నవంబరు 18 ప్రభాతవార్త : గద్వాల జిల్లా ఐజ మండలం గుడివోడ్డి గ్రామానికి చెందిన పద్మి హనుమంతు భార్య పద్మి భీమమ్మ ఇద్దరు మోటార్ సైకిల్ పై పాదీ నగర్ నుండి నుంచి సొంత గ్రామం బజాకు బైక్ వెళ్తున్న క్రమంలో మార్గవ్యర్థం మూనాపేట మండలం జంపంపేట దగ్గర రోడ్డుపై హైదరాబాద్ నుంచి కర్నూలు వెళుతున్న గుర్తుతెలియని వాహనం మోటార్ సైకిల్ ను డిీ కొట్టించి. మోటార్ సైకిల్ పై ఉన్న పద్మి భీమమ్మ (48) తలపై నుంచి ఆ వాహనం వెళ్లడంతో తల పగిలి అక్కడికక్కడే మృతి చెందింది. భర్త పద్మి హనుమంతుకు కూడా గాయాలయ్యాయి. ఘటన స్థలాన్ని చేరుకున్న స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ ఎస్ఐ శ్రీనివాసులు మృతురాలి భర్త ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు నిర్వహిస్తామన్నారు.

వైభవంగా అవధూత నరసింహస్వామి ఆరాధన మహోత్సవాలు

నారాయణపేట టౌన్, నవంబరు18 ప్రభాతవార్త: నారాయణపేట పట్టణంలోని సుభాష్ రోడ్ లో గాల సర్పరు అవధూత నరసింహ స్వామి వారి 133వ ఆరాధన మహోత్సవాలను సోమవారం మతం కమిటీ సభ్యులు అధ్యర్థంంలో వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కాకడ హారతి, మహా రుద్రాధి పేకం, గణపతి, నవగ్రహ పూజ, గురు గాయత్రి యజ్ఞం, వైవేద్యం మహా మంగళ హారతి తో బాటు అన్నప్రాసాద వితరణ గుజాతలో ను చెందిన భర్షువే మాత మరీయు విజయవాడ కు చెందినశాలఅవధూత ప్రకాశ్ నందం నరసింహస్వామి ఊరేంపునిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమం లో మతంకమిటీసభ్యులుమహిళలు భక్తులు,పట్టణప్రజలుపాల్గొనిస్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు.

టిఆర్ఎస్ గిరిజన నేతల అరెస్టు

కోయిలకల్,నవంబరు 18 ప్రభాతవార్త: లగచర్ల పరిసర ప్రాంతాల్లో పర్యటించేందుకు పనున్న జాతీయ ఎస్పీ ఎస్సీ కమిషన్ బృందం సభ్యులను కల్వకుండా ఉండేందుకు ముందస్తుగా సోమ వారం మండల టిఆర్ఎస్ పార్టీ గిరిజన నేతలను పోలీసులు అరెస్టు చేశారని మండల టిఆర్ఎస్ పార్టీ నేత గిరిజన నాయకుడు హరి సింగ్ తెలిపారు. మండలంలోని ఉబ్బడి తండా గ్రామపంచరా యంతి కి చెందిన మండల టిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకుడు, గిరిజన నేత హరి సింగ్ నాయక్ ను అరెస్టు చేశారు.

సమగ్ర కుటుంబ సర్వేకు సహకరించాలి

ఉప్పుసంతల, నవంబరు 18 ప్రభాతవార్త: తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా అమలు చేస్తున్న సమగ్ర కుటుంబ సర్వేకు తాలూకాలోని ప్రజలు సహకరించాలని ఐఎన్టీఐయిని తాలుక అధ్యక్షుడు మహాబూబ్ అలీ పేర్కొన్నారు. అప్పంపేట పట్టణంలో ఎన్యూవర్తులర్లక తోడ్పాటు అందిస్తూ కుటుంబ సర్వే విజయవంతంగా సాగేందుకు కృషి చేస్తున్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ ఇంటి సర్వేకు సహకరిస్తూ సర్వే విజయవంతంగా పూర్తి అయ్యేలా తాలుకలోని ఆస్తి మండలాల ప్రజలు, కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు సహాయ సహకారాలు అందించాలని ఆయన కోరారు. పట్టణంలో సర్వేను విజయవంతంగా ముగిసేందు కు విశేష కృషి చేస్తానని ఆయన అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధినేత రాహుల్ గాంధీ ఆహ్వాన మేరకు పార్టీ కార్యకర్తలు కుటుంబ సర్వేను విజయవంతంగా సాగించేందుకు కృషి చేయాలని కోరారు.

విద్యార్థులకు ఐడెంటిటీ కార్డుల పంపిణీ

కృష్ణ, నవంబరు18 ప్రభాతవార్త: ముడుమల్లో సోమవారం ప్రాథమిక పాఠశాలలో ప్రధానో పాఠ్యాధ్యయలు శేఖర్ సమకల్లో దాదాపు 200 మంది విద్యార్థులకు ఫోటో ఐడెంటిటీ కార్డులను పంపిణీ చేయడం జరిగింది. విద్యార్థులంతా పాఠశాల యూనిఫాంలో ట్రై, బెల్ట్, బ్యాడ్జ్, ఐడెంటిటీ కార్డులనుసధించి ప్రతి రోజూ బడికి హాజరు కావాలని ప్రధానోపాధ్యాధ్యయలు శేఖర్ సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు భారతి, రవికుమార్, ఆస్మా నిపాత్, విద్యాలాలంటే శ్రాపవతి, పాఠశాల సర్వీస్ వర్కుస్ సోఫీ, శివమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పంచాయతీ కార్డుకుల పెండింగ్ జీతాలు చెల్లించాలి

వనపర్తి టౌన్ నవంబరు 18 ప్రభాతవార్త: గ్రామపంచాయతీ కార్యకులకు గత మూడు నాలుగు నెలల నుండి జీతాలు బకాయిలు ఉన్నాయని పెండింగ్ జీతాలు చెల్లించాలని ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించారు. గ్రామపంచాయతీ ఎంప్లాయిస్, వర్కర్స్ యూనియన్ సిబిటియు అధ్యర్థంలో సోమవారం వనపర్తి కలెక్టర్ కార్యాలయం ముందు ధర్నా నిర్వహించారు. ఆనంతరం పి.జి. భాను ప్రకాశ్ కు మినో వత్తి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామపంచాయతీ జిల్లా అధ్యక్షుడు మండ్ర రాజు మాట్లాడుతూ.. గ్రామపంచాయతీ కార్యకులకు మూడు నాలుగు నెలల నుండి జీతాలు బకాయిలు ఉన్నాయని, పండుగకు కూడా జీతాలు రాలేదని ప్రశ్నించారు. తక్కువ జీతాలు ఫ్లెగా నెలల తరలడి జీతాలు బకాయి ఉండడంతో కార్యకులు అనేక రకాల ఇబ్బందులు పడుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తక్షణమే వచ్చే దసరా లోపల జీతాలు చెల్లించాలని, మళ్లీ పర్వసీ విధానం రద్దు చేసి బట్టలు నబ్బులు నూనెలు ఇవ్వాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. కార్యకుల కష్టాన్ని ప్రభుత్వం గుర్తించడం లేదని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తన మేనిఫెస్టోలో పెట్టి డిమాండ్లను తక్షణమే పరిష్కరించాలని జీతాలు వెంచాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. కార్యకులపై పని భారం వేధించేందు అపాలని, ప్రమాదంలో పనిమీయిన కార్యకులకు వారి కుటుంబంలో ఉద్వేగం ఇచ్చి 25 లక్షల సప్లవరిహం చెల్లించాలని ప్రభుత్వం డిమాండ్ చేశారు. జీ.జి 51 నవరించాలని వారంతపు నెలపులు పండుగ సెలవులు జిల్లాలో, మిషన్ ఐఎస్సీ ఉద్వేగం భద్రత కల్పించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిబిటియు జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బొత్తలి సీక్వెన్, నాయకులు నందిమల్ల రాములు, గ్రామపంచాయతీ యూనియన్ జిల్లా కోశాధికారి పుష్ప,శీను,దాసు,రామచంద్రయ్య, గంగా,నరసింహ,భద్రయ్య,జమ్ములు, సుగ్రీవుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహిళలు స్వశక్తితో ఆర్థికంగా ఎదగాలి

-ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి

వెల్లం, నవంబరు18 ప్రభాతవార్త: మహిళలు స్వశక్తితో ఆర్థికంగా ఎదిగేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆస్తి విధాల కృషి చేస్తుందని ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి పేర్కొన్నారు. వెల్లం మండల కేంద్రంలోని మండల మహిళా సమైక్య అధ్యర్థంలో సోమవారం సమాఖ్య కార్యాలయంలో ఇందిరా మహిళా శక్తి వారోత్సవాల్లో భాగంగా మహిళా సంఘ సభ్యులు ఆర్థికంగా స్వశక్తితో ఎదిగేందుకు వివిధ కార్యక్రమాలను చేపట్టనుంది. అందులో భాగంగానే రూ.2లక్షల 91,000 రూపాయలతో మంజూరైన కోడి పిల్లల మదర్ యూనిట్ ను ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి ప్రారంభించి రాహుర గ్రామ ఇన్స్ సహకార సంఘంలోని దుబ్బు భారతమ్మ నిర్మలకు అందించారు.ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ఇందిరా మహిళా శక్తి వారోత్సవాల్లో భాగం గ మహిళా స్వయం సహాయక సంఘాల సభ్యులు స్వశక్తితో ఎదిగేందుకు ప్రభుత్వం వివిధ వినూత్నమైన కార్యక్రమాలను చేపడుతుందని,ప్రభుత్వం అందిస్తున్న అవకాశాలను లభిచారులు



కోడి పిల్లల మదర్ యూనిట్ ను ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే

నద్దినియోగం చేసుకొనిఆర్థికంగా ఎదగాలనిఅన్నారు. కార్యక్రమంలో డిపీఎం సుధాకర్, బొల్కూషన్ కలెక్టర్ బోర్డు మెంబర్ తాగురీ బాలాజీసింగ్,తహసీల్దార్ కాక్రేకుమార్, మాజీ సర్పంచ్ యస్సం భూపతిరెడ్డి, మండలపార్టీ అధ్యక్షులు మోతిలాల్ నాయక్, నాయకులు పర్యరెడ్డి. మట్ల వెంకటయ్య గౌడ్,రమేష్, అలీ,తలారినసినహ, రమేష్, మండల మహిళా సమాఖ్య అధ్యక్షులు రాలుభారతమ్మ, ఏపీఎం రాములనాయక్, సీసీ యాదయ్య, గెలపమ్మతో పాటు తదితరులు ఉన్నారు.

రైతులు దళారీలను నమ్మి మోసపోవద్దు

◆ డిసిసిబి చైర్మన్ మామిళ్ళపల్లి విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి

వీవనగడ్డ, నవంబరు18 ప్రభాతవార్త: రైతులు దళారీలను నమ్మి మోస పోవద్దని ప్రభుత్వం ఏర్పాటుచేసిన మహిళా సంఘాలు ఏర్పాటుచేసినవరి కొనుగోలు కేంద్రాలను ధాన్యాన్ని అమ్ముకోవాలని అడివిధంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిలకు ఇప్పన్న 500 కోసీను రూపాయలను రైతుల వారి భాతాలో వేయడం జరుగుతుంది అని డిసిసిబి చైర్మన్ మామిళ్ళపల్లి విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి తెలిపారు సోమవారం నాడు పుల్లర్ జన్, గోపాల్లిస్నే గ్రామాలలో, పానగల్ సింగల్ విండ్ అధ్యర్థంలో పరి కొనుగోలు కేంద్రాలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ రైతు మండల సమస్యలు అధ్యక్షుడు నారాయణరెడ్డి రైతు బంధు మాజీ అధ్యక్షుడు ఎత్తం కృష్ణయ్య తో కలిసి ఆయన మాట్లాడారు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే రైతులకు ఇప్పించుటవంటి హామీలను నెరవేర్చడం జరిగిందని వారు ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. అయితే రైతులు పరి ధాన్యాన్ని ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసినటువంటి కొనుగోలు కేంద్రాలను



కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభిస్తున్న డిసిసిబి చైర్మన్

అమ్ముకోవాలని దళారీలను నమ్ముకుంటే మోసపోవాల్సిన అవసరం ఏర్పడుతుందని వారు తెలిపారు .అయితే ప్రభుత్వాన్ని నిబంధనల ప్రకారం లాభ పరి ధాన్యానికి 17శాతం సన్న పరి ధాన్యానికి 14 శాతం తెమెవ్వం ఉండాలని ఆ రకంగా రైతులు పరి ధాన్యాన్ని అమ్మితే తూతం చేయించకోవాలని వారు రైతు లకు సూచించారు. అడివిధంగా పరి ధాన్యాన్ని తూతం చేసిన వెంటనేరైతులకు రసీదులు ఇవ్వాలని వారు మహిళా సంఘాలకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గోపాల్లిస్నే గ్రామపంచీ చెందిన బాలే రెడ్డి,సుదర్శన్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామ పంచాయతీ వర్కర్స్ పెండింగ్ వేతనాలు వెంటనే చెల్లించాలి

వనపర్తి టౌన్ నవంబరు18 ప్రభాతవార్త: గ్రామపంచాయతీ వర్కర్స్ పెండింగ్ వేతనాలు ఇవ్వాలని. టియూసీబి అధ్యర్థంలో సోమవారం అదనపు కలెక్టర్ రెవెన్యూకు మినో వత్తి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా టియూసీబి జిల్లా కోశాధికారి సి రాజు మాట్లాడుతూ.. వనపర్తి జిల్లాలో వివిధ మండల కేంద్రాలు, గ్రామాలలో పనిచేస్తున్న గ్రామపంచాయతీ వర్కర్స్ ప్రభుత్వం తలపెట్టిన ప్రతి స్పెషల్ కార్యక్రమాలను ముందు వరుసలో ఉండి విజయవంతం చేయడంలో కార్యకులు పనిచేస్తున్నారన్నారు. గ్రామపంచాయతీ వర్కర్స్ కు గత మూడు నాలుగు నెలలుగా జీతాలు రాక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని తెలిపారు. గ్రామాలకు సరైన సమయంలో వేతనాలు రావడం లేదని జీతాలు సకాలంలో చెల్లించాలని గ్రామ కార్యదర్శులని అడిగితే చెక్కులు రాసి పంపినాముతూపోతే మా బాధ్యత కాదనీ అనడం సంతాదని అన్నారు. మీరు పని చేస్తే వేయండి లేకపోతే లేదు అని కార్యకులను భయభ్రాంతులకు గురి చేస్తున్నారనీ, ఎంపీటిపి లను అనేకసార్లు కలిసిన ఫలితం లేదనీ, కాపున జిల్లా అడివి



పెండింగ్ వేతనాలు చెల్లించాలని మినో వత్తి అందజేస్తున్న డ్యక్షం

కారులు వెంటనే స్పందించి పెండింగ్ వేతనాలను చెల్లించాలన్నారు.కార్యకుల నీ ప్రవేశాలలో రక్షణ కోసం వాళ్లకు శాసితే షన్ సామాగ్రి వెంటనే ఇప్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణప్రగతి గ్రామపంచాయతీ వర్కర్ యూనియన్ జిల్లా కార్యదర్శి గణేష్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు గోవిందమ్మ, జిల్లాగ్రామాయకులమండలియ్య,గంగమ్మ, కురుమోస్ పాల్గొన్నారు.

మహిళా సంఘాలు ఆర్థికంగా బలోపేతం కావాలి

ఇటీక్యాల, నవంబరు18 ప్రభాతవార్త: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందిస్తున్న పథకాలను మహిళా సంఘాల సభ్యులు పొంది ఆర్థికంగా మరింత బలోపేతం కావాలని ఏపీఎం కురుమన్న మహిళా సమాఖ్య సభ్యులకు సూచించారు. సోమవారం కార్యాలయంలో ఇందిరా మహిళా శక్తి నంబరలలో భాగంగా ప్రభుత్వ అదేశాల మేరకు మండలం మహిళా సమాఖ్య ప్రత్యేక ఈసీ సమావేశం నిర్వహించారు.సమావేశంలో సంఘంలో లేని వారిని చేర్చుకోవాలని సంఘంలో ఉన్న ప్రతి సభ్యురాలు కి రుణ భీమా పథకం,లోన్ భీమా,ప్రమాద భీమా,పొందే విధానం పై చర్చించారు.అలాగే అయ్యడ అదర్ష పాఠశాలల కిమిటలు ప్రతి గ్రామంలో ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని 154 సంఘాలకు రెండే విధత పద్ధి లేని రుణాలు రావడం జరిగిందని వాటిని చిన్న సంఘం పొందుపు భాతాలో జమ చేయడం జరిగిందన్నారు. విద్యార్థులయూనిఫామ్ తయారీని మహిళా సంఘాలకు అప్పగించారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న సమాఖ్య అధ్యక్షురాలు పద్మమ్మ

చగా పాఠశాలను ప్రారంభించడం విద్యార్థులకు పంపిణీ చేయడం జరిగిందని అలాగే అర్ధత గ మహిళా సభ్యులకు బ్యాంకు ఇప్పించడం జరుగుతుందని ఏపీఎం కురుమన్న ఈసీ సమావేశంలో వివరించారు.ఈ సమావేశంలో మండల సమాఖ్య అధ్యక్షురాలు పద్మమ్మ, సీసీలు, మివో ఏలు గ్రామ సంఘం మహిళా అధ్యక్షురాలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రమాద బీమాపై ప్రతి ఒక్కరూ అవగాహన కలిగి ఉండాలి

పెళ్లెర్ నవంబరు18 ప్రభాతవార్త: పెళ్లెరు పట్టణంలోని స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియాలో సోమవారం రోజు బ్యాంకు ఖాతాదారులకు ప్రధానమంత్రి సురక్ష భీమా యోజన ప్రధానమంత్రి జీవన్ జ్యోతి భీమా యోజనపై అవగాహన సదస్సుని భీమా పథకాలపై అవగాహన మహిళా సాధికారత కేంద్రం జెండర్ స్పెషలిస్ట్ శ్రీవాణి,సలోమిలుమహిళా శిశుసంక్షేమ శాఖ అధికారిని అదేశాల మేరకు పెళ్లెరు పట్టణంలోని ఎస్సీబి బ్యాంక్ అధ్యర్థంలో మహిళా సాధికారత కేంద్రం జనరల్ స్పెషలిస్ట్ శ్రీవాణి మాట్లాడుతూ ప్రజలకు జీవిత భీమా, ప్రమాద భీమా పథకాల గురించి అవగాహన కల్పిస్తూ ప్రధానమంత్రి సురక్ష భీమా యోజన వాక్ర స్రీమియం కేవలం 20 రూపాయలతో రెండు లక్షలరూపాయల ప్రమాద భీమా లభిస్తుందని 18 సంవత్సరాల నుండి 70 సంవత్సరాల వయసుగల బ్యాంకు ఖాతాదారులకు, ప్రధానమంత్రి జీవన్ శక్తి భీమా యోజన వార్షిక స్రీమియం 436 రూపాయలతో రెండు లక్షల రూపాయల జీవిత భీమా లభిస్తుందని ఇందులో 18సంవత్సరాల నుంచి 50 సంవత్సరాల వయసు గలబ్యాంకు ఖాతాదారులకు ఈ వత్కంలో అవకాశం ఉంటుందని తెలియజేయడం జరిగింది. మీ తల్తూక మీ కుటుంబ సభ్యులకు ఈ స్రీమియం సంబంధించిన భీమా సొమ్ము చెందుతుందిఅని అవగాహన కల్పిస్తూ మహిళల సంక్షే



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మహిళా సాధికారత అధికారులు

మం కోసం కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల మహిళా శక్తి పథకాలను అందులోకి తీసుకురావడం జరిగింది. కాబట్టి ప్రతి ఒక్కరు ఈ అవకాశాలను సద్దినియోగం చేసుకోవాలని తెలియజేస్తూ మహిళలు ఏ సమయంలోనైనా ఇబ్బందుల్లో ఉన్నట్లయితే 181 హెల్ప్ లైన్ నెంబర్ కి కాల్ చేసి సహాయం పొందవచ్చు. అడివిధంగా మయోపుద్దులు కుటుంబసభ్యులు వలస,ఇతరుల వలస సమస్యలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలకు 14567 హెల్ప్ లైన్ నెంబర్ కి కాల్చేసి సహాయంపొందవచ్చని అవగాహన కల్పించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో బ్యాంకు మేనేజర్ శ్రావణ్ కుమార్, ఫీల్డ్ ఆఫీసర్,మున్సిపల్ అం ఎంసీసీరాధా, మున్సిపల్ సంఘాల అధ్యక్షురాలు జ్యోతి మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

క్రీడాకారులకు ప్రోత్సాహం అందిస్తాం

మత్తర్, నవంబరు 18 ప్రభాతవార్త: మత్తర్ మండలంలోని కర్ణి గ్రామంలో నిర్వహిస్తున్న తెలంగాణ రాష్ట్ర బాలబాలికు ణో ఖాజీ జిల్లా శ్రేణుల శిబిరాన్ని సోమవారం బిఆర్ఎస్ నాయకులు రాజు అశిరెడ్డి సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. మారుమూల గ్రామమైన కర్ణి లో తెలంగాణ రాష్ట్రానికి ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న జట్టుకు దాదాపు 15 రోజులు పాటు శ్రేణుల శిబిరాన్ని నిర్వహించడం గర్వకారణమన్నారు. క్రీడాకారులకు వ్యక్తిగతంగా, పార్టీ పరంగా ఎప్పటికీ తన వంతు సహకారం అందిస్తానని ఆయన అన్నారు.రాష్ట్ర ణో ణో అకాడమీ కోమలు రంజితీ, సతీష్ మాట్లాడుతు.. ఈ శిక్షణా శిబిరంలో జాతీయస్థాయి 20మంది బాలికులు,20 మందిబాలురు మెరుగైన శిక్షణ పొందుతున్నారనీ, వీరు ఈనెల 25 నుండి 29 వరకు ఉత్తర ప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో మీరట్ లో జరుగు జాతీయ స్థాయి క్రీకెట్ పోల్ ఛాలంపియన్, శిబిరాన్ని దాదాపు రెండు లక్షల 50 వేల ఖర్చు అవుతుందని ఖాతలు ముందకోట్టి ఆర్థిక



భోజిటీ టీంలో బిఆర్ఎస్ నాయకులు రాజు అశిరెడ్డి

సహకారాన్ని అందించాలని వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల జోవావం వెంకటయ్య గౌడ్, డివైసీ వెంకటేశ్ శెట్టి, విశ్రాంత పికటి బి.గోపాలం, పిడి బి. రుహ, మాజీ ఎంపీటిసీ మూరతి గౌడ్, నాయకులు పనంత గౌడ్, వెంకట్రాములు గౌడ్, శ్రీకాంత్ గౌడ్, సత్యనారాయణగౌడ్, వాణిశీకృపానెడ్, నరసింహులు నాయుడు, శ్రీధరకారులు పాల్గొన్నారు.

ప్రశాంతంగా ముగిసిన గ్రూప్-3 పరీక్షలు

వనపర్తి ప్రతినిధి నవంబరు18 ప్రభాతవార్త: గత రెండు రోజులు గా కొనసాగిన గ్రూప్ 3 పరీక్షలు జిల్లాలో ప్రశాంతంగా ముగిశాయి. సోమవారం నిర్వహించిన గ్రూప్ 3, మేసర్ 3 పరీక్ష కోసం మొత్తం 8312మంది అభ్యర్థులు జిల్లాలో పరీక్షకు హాజరు కావాల్సి ఉండగా 4565 మంది మాత్రమే హాజరయ్యారని గ్రూప్ 3 పరీక్షల రీజనల్ కోఆర్డినేటర్ రామ్ నరేష్ యాదవ్ తెలిపారు.మరో 3747 మంది అభ్యర్థులు పరీక్షకు గైరూజరు అయినట్లు పేర్కొన్నారు. పోటీలరైటమ్

కులగణన సర్వేను పరిశీలించిన అధికారులు

దేవరకల్ల,నవంబరు18 ప్రభాతవార్త: దేవరకల్ల మండలం బస్యాయ పల్లిలో సోమవారం జరిగిన కులగణన సర్వేను మండల అధికారులు పరిశీలించారు. ఈ సందర్